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Вельмишановні учасники конференції! 

 

Шановні учасники міжнародної наукової конференції, від імені ректорату і 

Вченої ради Одеського державного університету внутрішніх справ щиро вітаю всіх 

присутніх гостей та учасників сьогоднішнього наукового заходу! 

Метою конференції є об’єднання зусиль до проблем та перспектив розвитку в 

сучасному реформуванні сфер адміністративного права України, налагодження 

співпраці та обмін досвідом. Тематика публікацій охоплює найактуальніші 

проблеми сьогодення, які виникають в галузі адміністративного права України та 

зарубіжних країн. 

 Дякую всім хто знайшов можливість взяти участь у нашому заході 

незважаючи на такий непростий для країни час. Вже понад вісім місяців в Україні 

запроваджено правовий режим воєнного стану, що передбачає надання відповідним 

органам державної влади, можливості забезпечувати передбачені Законом України 

«Про правовий режим воєнного стану» повноваження та заходи, необхідні для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, а 

також тимчасове, зумовлене загрозою, обмеження конституційних прав і свобод 

людини і громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням 

строку дії цих обмежень. Все це робиться заради однієї мети – вистояти у 

боротьбі із супротивником та зберегти правову, демократичну і незалежну 

державу! 

В роботі конференції беруть участь провідні науковці, викладачі та здобувачі 

вищих навчальних закладів та наукових установ України, а також практичні 

співробітники.  

Бажаю всім учасникам в першу чергу міцного здоров’я, творчої наснаги, 

плідної роботи, а також цікавої дискусії, активного обміну думками та досвідом і 

безумовно впровадження результатів наукових досліджень в практичну діяльність. 

Дмитро Швець,  
ректор Одеського державного 

університету внутрішніх 

справ 
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РОЛЬ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ДЛЯ ВДОСКОНАЛЕННЯ 

СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОГО НАВЧАННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 

Голинська Л.О., аспірантка докторантури та аспірантури (Одеській 

державний університет внутрішніх справ, м. Одеса, Україна) 

Науковий керівник: Рудой К.М., д.ю.н., професор, професор кафедри 

(Одеській державний університет внутрішніх справ, м. Одеса, Україна) 

На сьогоднішній день інформаційні технології займають визначальне місце у 

нашому житті. Сучасне суспільство знаходиться на шляху невпинного розвитку 

технологій [1]. На даний час, практично неможливо знайти сферу, в якій би не 

використовувалися інформаційні технології. З розвитком сучасних інформаційних 

технологій почалось і зростання швидкості та обсягів передачі інформації. З 

кожним роком інформація має зростаючу роль для сучасного населення, вона є 

провідною у кожній сфері суспільного життя та пов'язана з стрімким зростанням 

потоків і обсягів інформації, зростанням ролі управління, ускладненням і 

розширенням його завдань у всіх сферах людської діяльності, які з успіхом 

розв'язуються на засадах нового інформаційно-методичного забезпечення.  

Також, інформація посідає дуже значне місце у всіх сферах життєдіяльності 

держави, у тому числі і в діяльності Національної поліції України[2]. На сьогодні 

важко уявити роботу будь-якого з підрозділів Національної поліції без 

інформаційної підтримки та інформаційного забезпечення, накопиченні та 

систематизації інформації в базових даних, які використовуються у боротьбі зі 

злочинністю.  
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Виходячи з цього, інформаційне забезпечення правоохоронних органів 

України є актуальним питанням на сьогоднішній день, існує необхідність вивчення 

сутності інформаційного забезпечення поліції, тому що воно є одним із гарантів та 

способів забезпечення ефективності боротьби зі злочинністю, захисту прав і свобод 

українського суспільства в цілому й окремих його членів. В МВС України 

накопичено чималий досвід застосування сучасних інформаційних технологій, 

функціонує та постійно удосконалюється система інформаційного забезпечення, яка 

здійснює інформаційну підтримку підрозділів поліції у розкритті, розслідуванні та 

попередженні злочинів, у процесі встановлення та розшуку злочинців, надає 

багатоцільову статистичну, аналітичну та довідкову інформацію, допомагає при 

розв'язанні інших завдань боротьби зі злочинністю. Також у надзвичайних умовах 

діяльності поліцейських спостерігається тенденція подальшого збільшення обсягів 

інформації про причини окремих злочинів та умови, що сприяють їх вчиненню, про 

пошук найбільш ефективних форм і методів їх запобігання і т. інше. 

Але хотілося б зазначити що, інформаційне забезпечення потребує 

удосконалення не лише в підрозділах практичного типу, але й у кадровій роботі, а 

саме у професійному навчанні поліцейських. Тому що постійний потік інформації 

цього підрозділу є щоденним. Швидкість та оперативність забезпечення 

інформацією надасть більш якісного виконання своїх функціональних обов'язків та 

застосування знань працівникам поліції.  

Отже, доцільно впроваджувати і проаналізувати організаційні проблеми 

роботи підрозділів кадрового забезпечення щодо інформаційного законодавства, які 

притаманні професійному навчанню поліцейських. 

 Слід зазначити, що правові аспекти інформаційної діяльності органів поліції 

містяться у Законах України «Про Національну поліцію», «Про інформацію», «Про 

захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах»,  та ряді інших [3]. 

Відповідно до ст. 25 Закону України «Про Національну поліцію» зазначено, що 

поліція в рамках інформаційно-аналітичної діяльності: формує бази (банки) даних, 

що входять до єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ 

України й інших органів державної влади; виконує інформаційно-пошукову й 

інформаційно-аналітичну роботу, тощо [4]. Окрім цього, поліція  може створювати 

власні бази даних, необхідних для забезпечення щоденної діяльності (закладів, 

установ) поліції у сфері управлінських відносин, відносин документообігу, а також 

міжвідомчі інформаційно-аналітичні системи, необхідні для виконання покладених 

на неї повноважень [5]. Отже, виникає необхідність створення єдиної системи для 

систематизації діяльності підрозділів професійного навчання, а саме щодо:  

1. Первинної професійної підготовки;

2. Підготовки у ВНЗ зі специфічними умовами навчання;

3. Післядипломної освіти; підвищення кваліфікації;

4. Службової підготовки.

Одним із позитивних перших кроків на шляху реформування в системі

професійного навчання Національної поліції України стала розробка інформаційно 

– телекомунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції

України», однак, це не дало змогу в повній мірі висвітлити всю роботу підрозділу,

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80/94-%D0%B2%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/80/94-%D0%B2%D1%80
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тому що для повної систематизації потрібно враховувати усі напрямки роботи 

починаючи з внесенням в єдину базу планування роботи підрозділу, проведення та 

облік занять, здійснення контролю знань електронних журналів навчання, а також 

проведення підвищення кваліфікації в дистанційній формі та проведення в режимі 

онлайн тематичних семінарів та інструктажів, що дасть змогу поліцейським 

одночасно працювати і навчатись. Що, у свою чергу, сприяло б якісному контролю 

за працівниками поліції з боку підрозділів професійної підготовки[6]. 

Відповідно, інформаційно-телекомунікаційна система «Інформаційний портал 

Національної поліції України» - це сукупність технічних і програмних засобів, 

призначених для обробки відомостей, що утворюються у процесі діяльності 

Національної поліції України та її інформаційно-аналітичного забезпечення. 

Система «Інформаційний портал Національної поліції України» є складовою 

частиною єдиної інформаційної системи МВС України[7]. 

Таким чином, особливої ролі набуває інформаційне забезпечення для 

вдосконалення системи професійного навчання поліцейських. У зв’язку з стрімким 

розвитком інформаційних відносин потребує пошуку нових підходів щодо 

забезпечення інформаційної безпеки існуючих в МВС інформаційних систем; 

запровадження інформаційно-аналітичних продуктів у діяльності різноманітних 

підрозділів Національної поліції, тому питання сучасної системи нормативно-

правового забезпечення в інформаційній сфері потребує постійного детального 

вивчення та наукового аналізу [8]. 

Вирішення завдань сучасного інформаційного забезпечення для 

вдосконалення системи професійного навчання поліцейських має бути досягнуто за 

рахунок низки адміністративно-правових заходів, а саме: удосконалення 

адміністративного та інформаційного законодавства України; оптимізації 

організаційно-кадрового забезпечення інформаційних підрозділів поліції; 

переоснащення підрозділів сучасною потужною комп’ютерною технікою та 

відповідними програмами; розробка й упровадження єдиної бази інформаційних 

систем діяльності НПУ для кадрових підрозділів; створення умов для ефективного 

функціонування інформаційних обліків, забезпечення їх повноти, вірогідності, 

актуальності та безпеки в системі МВС України. 
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